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                                             ATA N° 13/2021 

 
 Ata da Reunião extraordinária realizada ao nono dia do mês de 

julho do ano de dois mil e vinte um com início às dezenove horas no 
Plenário Enio Luiz Galvagni. Estando presentes os seguintes Vereadores: 
Bancada do PDT – Gilson Maier, José Raimundo Dressler, Ivanice Angela 

Batistela Pereira e Sireneo Demaman. Bancada do MDB – Daltro 
Cardoso. Bancada do PP – Elis Aparecida Machado De Oliveira, 
Fernando Luiz Puhl e Joarez Mendes dos Santos e Bancada do PSB – 

Pedro da Cruz 
          O Senhor Presidente colocou em discussão e votação a pauta da 

presente reunião. Aprovada por unanimidade. 
O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 

das Correspondências Recebidas. 

 
- PROJETO DE LEI N.º 64/2021. 

O Senhor Presidente baixou o Projeto de Lei N.º 63/2021 para 
a Comissão permanente de finanças e orçamento. 
 

- PROJETO DE LEI N.º 65/2021. 
O Senhor Presidente baixou o Projeto de Lei N.º 63/2021 para 

a Comissão permanente de finanças e orçamento. 

 
O Senhor Presidente colocou em discussão e votação a pausa da 

presente reunião para dar parecer aos respectivos projetos. Aprovado 
por unanimidade. 
 

- PROJETO DE LEI N.º 64/2021. 
O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 

do Parecer da Comissão Permanente de finanças e orçamento. 
1- Vereador Joarez Mendes dos Santos saudou a todos e disse: a 
nossa comissão foi de parecer favorável ao projeto. 

O Senhor Presidente colocou em discussão o Parecer da Comissão 
Permanente de finanças e orçamento. 

O Senhor Presidente colocou em votação o Parecer da Comissão 

Permanente de finanças e orçamento. Aprovado por unanimidade. 
O Senhor Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei N.º 

64/2021. 
O Senhor Presidente colocou em votação o Projeto de Lei N.º 

64/2021. Aprovado por unanimidade. 
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O Senhor Presidente colocou em votação o Projeto de Lei N.º 

64/2021 juntamente com O Parecer da Comissão Permanente de 
finanças e orçamento.  Aprovados por unanimidade. 

 
- PROJETO DE LEI N.º 65/2021. 

O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 

do Parecer da Comissão Permanente de finanças e orçamento. 
1- Vereador Joarez Mendes dos Santos saudou a todos e disse: esse 
projeto também senhor presidente nossa comissão foi de parecer 

favorável. 
O Senhor Presidente colocou em discussão o Parecer da Comissão 

Permanente de finanças e orçamento. 
O Senhor Presidente colocou em votação o Parecer da Comissão 

Permanente de finanças e orçamento. Aprovado por unanimidade. 

O Senhor Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei N.º 
65/2021. 

O Senhor Presidente colocou em votação o Projeto de Lei N.º 
65/2021. Aprovado por unanimidade. 

O Senhor Presidente colocou em votação o Projeto de Lei N.º 

65/2021 juntamente com O Parecer da Comissão Permanente de 
finanças e orçamento.  Aprovados por unanimidade. 
 

9 - Presidente Daltro Cardoso saudou a todos e disse: só quero fazer 
uma pequena comunicação, todos sabem que a nossa funcionaria 

Fabiana está em licença gestante e foi aprovado pelo poder executivo a 
cedência de uma funcionária que é a Ingrid que já está prestando serviço 
na câmara eu quero aqui em nome dos vereadores né da parabéns a 

funcionaria Fabiana pelo nascimento de um belo garoto que ela desfrute 
essa licença com bastante saúde pra todos os seus familiares e quero 

também publicamente em nome dos vereadores dá as boas-vindas a nova 
funcionaria que vai substituir a Fabiane que se sinta a vontade aqui 
nessa casa que faça dessa casa um lar como a sua própria casa. 

 
ENCERRAMENTO 

 

Não havendo nada mais a tratar, o Senhor Presidente agradece a proteção 
de Deus, a presença dos Senhores Vereadores, Assistentes, e declara 

encerrada a presente Reunião extraordinária às 19 horas e 19   minutos. 
Aproveitando a ocasião COMUNICA que a próxima Sessão Ordinária será 
realizada no dia 19/07/2021, às 19h00min no Plenário Ênio Luiz 

Galvagni.  
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